



ПОСТОРОННИЙ

«Бей интеллигенцию!..»

Раньше этот клич исходил из лагеря черносотенцев.

Теперь вышли с дубинками на злосчастную русскую интеллигенцию семь добротных молодцов из лагеря «ученых».

С криком «бей» кинулись на интеллигенцию бывший радикал Струве, философ Бердяев, профессор Булгаков, писатели Изгоев, Гершензон и др.

Они выпустили тоненькую книжку «Вехи», в которой один старается перекричать другого, ругая интеллигенцию.

— Интеллигенция — дрянь! — кричит Струве.

— Еще хуже! — старается перекричать его Бердяев.

— Народ терпеть не может интеллигенцию! — заявляет Булгаков.

— Народ давно уже хочет уничтожить ее! — вопит Гершензон.

— Бей ее, слюнявую! — орут остальные хором.

А на Четвертой роте сидит Дубровин¹ и ухмыляется.

— Старайтесь, миленькие! — говорит он. — Старайтесь. Еще немного покричите, и я вас в «Союз» возьму и по рублю на брата из кассы выдам.

(Всемирная панорама. 1909. № 4. 15 (28) мая)

